
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі нежитлова будівля Понінківської селищної 

ради, колишнє приміщення лікарні 

 

29 квітня 2024 смт. Понінка  

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП/ заклад). 

 

Склад моніторингової групи: 

Шаповалов Олег Олександрович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Нижньої Ольги Володимирівни – посадової особи балансоутримувача (власника), 

заступника селищного голови з питань діяльності  виконавчих органів ради. 

Керівник МТП на момент моніторингового візиту був відсутній. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: нежитлова будівля Понінківської селищної 

ради, колишнє приміщення лікарні. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Перемоги, 25, смт. Понінка, 

Шепетівський район, Хмельницька область. 

Форма власності: комунальна. 

Балансоутримувач (власник): Понінківська селищна рада. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: 

розпорядженням Хмельницької ОВА №892/2023-р від 07.11.2023 внесено до Переліку 

місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у Хмельницькій області. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування 

МТП розміщено на 1 і 2 поверсі двоповерхової будівлі колишньої районної 

лікарні площею 1533 кв м, яка розташована у центрі населеного пункту в безпосередній 

близькості до об’єктів соціальної інфраструктури: до 5 хв пішої ходи до станції 

швидкої допомоги і амбулаторії загальної практики сімейної медицини, аптеки, школи, 

дитячого садочку, магазину та зупинки громадського транспорту (фото 1-13). 

 

Наповненість 

МТП розраховано на 50 місць. На момент візиту ВПО в закладі не проживає, а 

МТП не функціонує.  

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО передбачається на безоплатній основі.  
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Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Будівля МТП облаштована функціонуючими інженерними системами, зокрема:  

– будівлю підключено до електромережі та наявні альтернативні джерела енергії 

у вигляді генератора; 

– будівлю підключено до централізованого водопостачання і водовідведення. 

Забезпечення гарячою водою планується бойлерами, які на сьогодні відсутні.  

– теплопостачання може забезпечуватися діючою приватною котельнею, до якої 

є технічна можливість підключення. Котельня має достатню потужність, щоб 

забезпечити безперебійне опалення, зокрема й будівлі МТП. Однак власну систему 

опалення потребує заміни; 

– в будівлі наявні вентиляційні шахти, вентиляційні решітки та витяжки; 

–  в радіусі 50 м від житлової зони наявні сміттєві баки та забезпечено вивіз сміття. 

 

Харчування 

В МТП наявне кухонне приміщення, яке може бути облаштоване для 

самостійного приготування їжі мешканцями МТП, однак  у балансоутримувача 

(власника) відсутнє необхідне обладнання і меблі. 

 

Санітарія та гігієна 

В МТП наявні санітарно-гігієнічні приміщеннями, які можна облаштувати 

душовими кабінками і туалетами. Дані приміщення потребують проведення ремонтних 

робіт та відповідного обладнання. Наявна технічна можливість обладнати кількістю 

душових кабінок і туалетів, якої буде достатньою для задоволення потреб осіб, що 

проживатимуть в МТП (із розрахунку щонайменше один душ/одна ванна на 12 осіб та 

один туалет на 10 осіб). 

На момент моніторингу в МТП відсутні пральні і сушильні машини.  

 

Протипожежна безпека, укриття  

У МТП на момент моніторингу відсутні план евакуації, вогнегасники та аптечка 

першої медичної допомоги. Як повідомив представник балансоутримувача (власника) 

МТП, обладнання знаходиться на зберіганні і, у разі вселення ВПО, буде передано до 

МТП. 

В МТП відсутнє власне укриття, однак для потреб мешканців МТП наявне 

укриття в радіусі 500 м. 

 

Безбар’єрність 

В даному закладі не приведено умови проживання відповідно до принципів 

безбар’єрності та доступності у відповідності до діючих норм: будівля МТП не має 

архітектурної доступності, приміщення не пристосовані до потреб людей з категорії 

маломобільних груп населення. Однак наявні технічні можливості для приведення 

умов проживання відповідно до принципів безбар’єрності та доступності у 

відповідності до діючих норм.  

 

Умови в кімнатах 

Ліжко-місця можуть бути облаштовані у 20 кімнатах, які потребують проведення 

косметичного ремонту та меблювання. У разі поселення ВПО балансоутримувач 

(власник) забезпечить МТП ліжками і м’яким інвентарем (матрацами, ковдрами, 
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подушками, постільною білизною) які є в наявності. Однак, відсутні меблі для потреб 

мешканців МТП, зокрема шафи, комоди, приліжкові тумбочки, столи, стільці тощо. 

 

Дозвілля 

В МТП наявні технічні можливості для облаштування місця для проведення 

зборів, організації дозвілля та дистанційного навчання для дітей, а також надання 

адміністративних і соціальних послуг. Однак, воно потребує відповідного 

облаштування. 

 

Доступ до інформації та послуги 

У приміщенні МТП відсутній інформаційний стенд з зазначення актуальної для 

ВПО інформації, який буде встановлено у разі поселення ВПО. 

Відповідно до інформації, отриманої від адміністрації допомога для 

облаштування МТП надавалася: 

Хмельницьким осередком Благодійного фонду «РОКАДА» та Швейцарсько-

українським гуманітарним фондом MEDAIR. 

 

Працевлаштування 

В МТП відсутні мешканці, однак в населеному пункті наявні відкриті вакансії в 

комунальних і комерційних підприємствах, функціонує картонно-паперова фабрика. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту не проводилися. 

 

Правопросвітницькі заходи не проводилися. 

 

Загальні потреби МТП: 

– забезпечення належного функціонування системи опалення в будівлі МТП; 

–  забезпечення МТП бойлерами; 

–  забезпечення кухонних приміщень необхідним обладнанням і меблями, 

зокрема, плитами для приготування їжі, холодильниками, мікрохвильовими печами, 

електрочайниками, бойлерами, мийками, столами, шафами, тумбами, стільцями тощо; 

–  забезпечення проведення ремонтних робіт для облаштування санітарно-

гігієнічних приміщень; 

–  забезпечення обладнання санітарно-гігієнічних приміщень душовими 

кабінками, туалетами, бойлерами; 

–  забезпечення МТП пральними і сушильними машинами;  

–  забезпечення проведення косметичного ремонту в житлових кімнатах; 

–  забезпечення МТП меблями, зокрема шафами, комодами, приліжковими 

тумбочками, столами, стільцями тощо; 

–  забезпечення архітектурної доступності будівлі МТП та безбар’єрного 

пересування і користування приміщеннями МТП, об’єктами санітарії та гігієни 

людьми з інвалідністю, іншими категоріями маломобільних груп населення; 

–  забезпечення в громаді обліку ВПО, які потребують тимчасового житла; 

–  забезпечення ВПО тимчасовим житлом. 
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Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

 

Хмельницькій обласній військовій адміністрації: 

– опрацювати, спільно з балансоутримувачем (власником) МТП, міжнародними 

та національними організаціями, питання щодо забезпечення МТП будівельними 

матеріалами, обладнанням та фінансуванням робіт для приведення умов проживання в 

МТП відповідно до мінімальних вимог Порядку функціонування МТП, затвердженого 

постановою КМУ від 01.09.2023 №930, зокрема: забезпечення функціонування 

системи опалення будівлі МТП; облаштування в МТП кухонних приміщень для 

самостійного приготування їжі мешканцями МТП; проведення ремонтних робіт та 

облаштування санітарно-гігієнічних приміщень; проведення косметичного ремонту в 

житлових кімнатах та облаштування меблями житлових кімнат. 

– опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання 

щодо забезпечення у відповідності до вимог ДБН В.2.2-40:2018 Інклюзивність будівель 

і споруд, архітектурної доступності будівлі МТП, безбар’єрного доступу і пересування 

людей з інвалідністю та маломобільних груп населення приміщеннями МТП, а також 

безбар’єрного доступу та користування об’єктами санітарії та гігієни, або їх розумне 

пристосування. 

 

Понінківській селищній раді: 

– вжити заходів з метою запровадження в Понінківській селищній територіальній 

громаді обліку громадян, що потребують надання житлового приміщення для 

тимчасового проживання з фонду житла, призначеного для тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб та формування і обліку фондів житла, призначеного для 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, відповідно до вимог 

постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 р. №495, зокрема опрацювати 

питання включення приміщення даного МТП до фонду житла, призначеного для 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб;  

– забезпечити, у відповідності до вимог ДБН В.2.2-40:2018 Інклюзивність 

будівель і споруд, архітектурну доступність будівлі МТП, безбар’єрний доступ і 

пересування людей з інвалідністю та маломобільних груп населення приміщеннями 

МТП, а також безбар’єрний доступ та користування об’єктами санітарії та гігієни, або 

їх розумне пристосування.  

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини                                                          Олег ШАПОВАЛОВ 
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